

2008 год

1 января. По статистическим данным Иловского сельского поселения численность населения составила 3092 человека, трудоспособных – 1761, работающих – 928. Зарегистрировано новорожденных 20 человек, смертей – 68. На территории сельского поселения находится 1190 подворий. В них содержится: крупного рогатого скота всего 472 головы, в том числе коров – 315, бычков – 16.

11 января. Состоялось земское собрание с участием заместителя главы администрации Алексеевского района и г. Алексеевка Андрея Петровича Маринина, на котором был рассмотрен вопрос «О представлении в земское собрание Иловского сельского поселения кандидатур на должность главы администрации Иловского сельского поселения». Были представлены кандидатуры Веры Павловны Ходыкиной, главного бухгалтера администрации Иловского сельского поселения, и Елены Митрофановны Поповой. Главой администрации Иловского сельского поселения была избрана Елена Митрофановна Попова, ранее работавшая заместителем главы администрации Иловского сельского поселения.

31 января. Во Дворце культуры «Солнечный» г. Алексеевки состоялись рождественские образовательные чтения «Культурное наследие России и его место в духовно-нравственном возрождении общества». На секционных занятиях «Русские семейные традиции» перед собравшимися выступил директор Дома-интерната № 2 с. Иловка Александр Васильевич Стопичев на тему «Воспитание нравственности: прошлое, настоящее, будущее».

9 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славу отцов воспеваем», посвященной 65-летию Курской битвы, самодеятельные артисты Иловского Дома культуры выступили с концертной программой перед жителями села Жуково.

13 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славу отцов воспеваем» перед иловцами выступили артисты Жуковского Дома культуры.

20 февраля. В состоявшемся первенстве города и района по пулевой стрельбе в помещении среди школьников, посвященное Дню защитника Отечества, в личном зачете 1 место заняла учащаяся 10 класса Иловской средней школы Татьяна Ярцева.

27 февраля. Иловское сельское поселение приняло участие в проведении районного благотворительного марафона «Вместе мы семья», торжественное открытие которого состоялось во Дворце культуры «Солнечный».

28 февраля. В школе искусств г. Алексеевка состоялся зональный конкурс детских фольклорных коллективов и солистов детских музыкальных школ. Лучшим был признан коллектив Иловской детской музыкальной школы (преподаватель фольклорного отделения

Татьяна Ивановна Трапезникова, директор детской музыкальной школы Людмила Викторовна Федяева).

Февраль. С начала месяца силами работников администрации Иловского сельского поселения, социальных работников и работников культуры, произведен подворный обход граждан и проведена разъяснительная работа по выборам Президента РФ, по кредитованию населения на строительство жилья.

2 марта. В выборах Президента Российской Федерации приняло участие 2550 жителей Иловского сельского поселения, включенных в списки. Явка на избирательные участки составила 91 %. За кандидатуру Дмитрия Анатольевича Медведева проголосовали 83 % избирателей.

14 марта. Детский коллектив «Здравица» детской музыкальной школы принял участие в конкурсе фольклорных коллективов в г. Белгороде.

23 марта. Семья Александра Егоровича и Светланы Николаевны Белых приняла участие в районном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия».

3 апреля. Общественный деятель и организатор производства, вице-президент АК «АЛРОСА» Иван Кириллович Демьянов (уроженец села Иловка), за большой вклад в социально-экономическое развитие республики Саха (Якутия) и многолетнюю плодотворную работу, был отмечен орденом Дружбы. Награда была вручена на приеме в Кремле, лично Президентом Владимиром Владимировичем Путиным.

12 апреля. В поселке Строитель прошло первенство Белгородской области среди шахматистов сельских школ. Честь Алексеевского района защищали спортсмены из Иловки. В старшей группе первое-второе место поделил учащийся 5 класса Алексей Хирьянов, третье-четвертое – Максим Хирьянов (8 класс). В пятерку сильнейших вошла Алена Бакланова (8 класс), в десятку – Марина Рыжкова (6 класс). Тренер – Иван Филиппович Стопичев.

26 апреля. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» полным ходом идут весенне-полевые работы. Из 1500 га сахарной свеклы посеяно уже 1000 га, более половины запланированных площадей занял подсолнечник (его будет в хозяйстве 1800 га). Генеральный директор – А. В. Евсеев, главный агроном – Николай Михайлович Зверев.

30 апреля. В администрации Иловского сельского поселения состоялось выездное заседание правительства Алексеевского района и г. Алексеевки во главе с Федором Егоровичем Сулим (главой администрации Алексеевского района).

1 мая. На территории Иловского сельского поселения начал работу кооператив МПП «Алексеевское молоко» по закупу молока в частных домовладениях.

23 мая. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в районном фестивале духовной музыки «Пасхальная радость», который состоялся во Дворце культуры «Солнечный».

Май. В честь праздника Пасхи в Иловский дом-интернат № 2 нанесли визит милосердия председатель районной организации Всероссийского общества инвалидов И. Ф. Вовянко и настоятель Свято-Троицкого храма отец Алексей с церковным хором. Каждому проживающему в доме-интернате были вручены подарки в виде наборов продуктов питания. А в исполнении народного фольклорного коллектива «Сударушка» прозвучали старинные русские песни. Мероприятие состоялось благодаря помощи администрации района и города, управлению социальной защиты населения.

Май. Накануне Первомайских праздников, в рамках гуманитарного фонда «Поколение», который возглавляет Андрей Владимирович Скоч, получили машины ВАЗ-2107 ветераны Великой Отечественной войны Иван Яковлевич Попов и Стефан Дмитриевич Рыжих, узник концлагерей Татьяна Емельяновна Рыжих.

2 июня. На базе Иловской средней школы начал работу летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием. Лагерь посещает 100 детей.

20 июня. В Иловской средней школе состоялся выпускной вечер. Аттестаты о среднем образовании вручены 25 выпускникам. Серебряные медали получили Ирина Ивановна Евдокимова и Дарья Григорьевна Бурцева. После торжественной части состоялся концерт.

Июнь. Начались работы по благоустройству и расширению сельского кладбища. Установлена бетонная изгородь и железные ворота.

Июнь. В Алексеевском районе прошел смотр полей. Одними из лучших признаны поля ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский».

Июнь. В течение трех дней в селе Новая Усмань Воронежской области проходил 10 региональный фольклорный фестиваль традиционной славянской культуры, в котором участвовали молодежные и этнографические коллективы из многих областей России, а также Польши, Литвы и Украины. Честь представлять фольклорное наследие Белогорья и песенные традиции Алексеевского района по приглашению оргкомитета выпала Иловскому народному фольклорному коллективу «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева). С фестиваля иловцы вернулись с сувенирами и праздничными впечатлениями.

18 июля. В центре села Иловки, на площади, перед зданием администрации сельского поселения прошло мероприятие, посвященное памяти Лидии Ивановны Кузнецовой – руководителя народного фольклорного коллектива «Сударушка». В нем приняли участие фольклорные коллективы из Подсереднего, Иловки, Афанасьевки.

23 июля. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» принял участие в мероприятии, посвященном памяти Ольги Ивановны Маничкиной, проходившем в селе Подсереднее.

Июль. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» завершена уборка зерновых и подготовлена почва под сев озимых. Урожайность озимых культур составила – 63,7 ц с га, ячменя – 70,7 ц с га.

Июль. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» принял участие в торжественном мероприятии по освящению храма в селе Афанасьевка.

7 августа. Состоялся итоговый объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству между поселениями Алексеевского района. Иловское сельское поселение заняло 19 место.

17 августа. Коллектив художественной самодеятельности Иловского Дома культуры (директор Татьяна Ивановна Трапезникова) принял участие в торжественном открытии Дня города и района.

21 августа. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» Иловского Дома культуры принял участие в фестивале народного творчества в г. Алексеевка «Песни над Тихой Сосной».

31 августа. Началась денежная выплата собственникам земельных паев по договору купли продажи (за пай – 13 тысяч 700 руб.)

1 сентября. В Иловской средней школе имени Героя России Владимира Васильевича Бурцева состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Первый звонок прозвенел для 268 учащихся. Учениками 1 класса стали 16 человек. Во всех классах прошли уроки нравственности, посвященные Году семьи.

1 сентября. Первый звонок прозвенел для учащихся детской музыкальной школы (директор Людмила Викторовна Федяева). На 4 отделениях в этом учебном году будут заниматься 107 человек.

28 сентября. Учащиеся Иловской средней школы Светлана Жучкова и Татьяна Ярцева (11 класс) приняли участие в районной олимпиаде по литературе, которая была посвящена юбилею М. Ломоносова.

1 октября. В День пожилых людей, всем проживающим в Доме-интернате № 2, были вручены цветы и подарки, состоялся праздничный концерт. В нем приняли участие учащиеся Иловской средней школы, народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева), студенты БелГУ.

14 октября. В храме Покрова Пресвятой Богородицы отцом Федором (Федор Данилович Дроботюк) проведено торжественное богослужение, посвященное престольному празднику Покрова Пресвятой Богородицы.

15 октября. Александр Николаевич Дворяцких принял участие в конкурсе «Галанты рабочей молодежи», который проходил во Дворце культуры «Солнечный» в г. Алексеевке.

28 октября. В Алексеевской районной поликлинике в рамках национального проекта «Здоровье» состоялся медосмотр работников бюджетной сферы Иловского сельского поселения.

4 ноября. После капитального ремонта состоялось торжественное открытие Дома культуры, библиотеки, детской музыкальной школы. Спонсором ООО «Агротех–Гарант «Алексеевский» Иловской сельской модельной библиотеке был подарен телевизор.

10 ноября. Состоялось земское собрание Иловского сельского поселения. Были рассмотрены вопросы о внесении дополнений в регламент земского собрания Иловского сельского поселения, об избрании члена Муниципального Совета Алексеевского района (А. М. Ситник), о демонтаже памятника им. Чапаева, о выделении денежных средств на ремонт теплотрассы и др.

15 ноября. Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» и детский фольклорный коллектив приняли участие в праздновании дней Алексеевского района в г. Белгороде.

17 ноября. Главой администрации Иловского сельского поселения Еленой Митрофановной Поповой принято постановление о проведении на территории Иловского сельского поселения Года молодежи.

17 ноября. Главой администрации Еленой Митрофановной Поповой издано распоряжение «Об утверждении плана мероприятий, направленных на искоренение сквернословия среди населения Иловского сельского поселения на 2009–2010 г.г.»

27 ноября. В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» состоялся День сельскохозяйственного работника. По итогам работы за 2008 год были вручены денежные премии Виктору Николаевичу Ярцеву, Владимиру Николаевичу Ярцеву, Алексею Свиридовичу Смурьгину, Николаю Ивановичу Конищеву, Николаю Николаевичу Дутову, Павлу Ивановичу Ярцеву, Виктору Ивановичу Позднякову. Путевки в санаторий были вручены механизаторам Владимиру Николаевичу Ярцеву, Николаю Николаевичу Дутову, главному инженеру Владимиру Федоровичу Рыжих, Александру Васильевичу Безбородых.

5 декабря. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в «Маничкиных чтениях» (г. Белгород), посвященных памяти заслуженного работника культуры Ольги Ивановны Маничкиной.

9 декабря. В Иловском Доме культуры состоялся сход граждан, членов кооператива «Алексеевское молоко», где рассматривался вопрос о развитии рынка молока и

формировании цен на его закуп в ЛПХ сельским снабженческим кооперативом. На сходе присутствовали: заместитель главы администрации Алексеевский район и г. Алексеевка Ирина Николаевна Брянцева, председатель комитета по социально-экономическому развитию сельских территорий и директор СПОК «Алексеевское молоко» Оксана Алексеевна Чертова. Цена на молоко с 1 ноября 2008 года составила 8 руб. за литр, с 1 февраля 2009 года – 7 руб. 50 коп.

18 декабря. Ушла из жизни Анна Ивановна Рыжих (1931 г. р.), многие годы проработавшая свекловичницей колхоза им. Чапаева, участница народного фольклорного коллектива «Сударушка».

21 декабря. Владельцы личных подсобных хозяйств Иловского сельского поселения приняли участие в районной ярмарке, где была представлена сельскохозяйственная продукция, выращенная селянами в своих подворьях.

Декабрь. В Доме культуры установлены теннисный и бильярдный столы, введены платные услуги. Стоимость 1 часа игры в настольный теннис – 10 руб., бильярд – 20 руб.

31 декабря. В Иловском сельском поселении находится 1185 подворий. В них содержится крупного рогатого скота всего 445 голов, в том числе коров – 296.

На территории Иловского сельского поселения работали инвесторы: Воронежская фирма «Агротех-Гарант «Алексеевский». Урожайность сельскохозяйственных культур составила: озимая пшеница – 63,7 ц с га, ячмень – 70,7 ц с га, сахарная свекла – 595 ц с га, подсолнечник – 20 ц с га.

На территории поселения функционировали: кредитный потребительский кооператив «Нива», членами которого являлись 37 человек, 3 торговых точки РАЙПО, 8 частных магазинов, 8 предпринимателей, Дом-интернат № 2, где находилось на обслуживании 19 ветеранов войны и труда. Медицинское обслуживание населения осуществлялось отделением врачей общей практики Алексеевского отделения МУЗ «Алексеевская ЦРБ». В отделении работают 4 врача общей практики (семейных врача) и 10 медсестер.